

落实优惠政策、提高财政补助标准、加大培训、实施卫生院“安居工程”——
我省加强农村卫生人才队伍建设

本报海口4月11日讯 (记者张苏民 实习生张斯思 通讯员林少川)由于我省农村卫生人才断档严重,且存在学历低、职称低、技术低的“三低”现状,我省将通过落实优惠政策、提高财政补助标准、选拔20名全科医学专业大学本科毕业生到农村、开展乡镇卫生院“安居工程”建设等措施,加强“输血”、“造血”、“止血”功能,将卫生人才吸引到农村,留在农村。这是记者从昨天上午召开的全省农村卫生人才队伍建设工作座谈会上了解到的。

记者从座谈会上了解到,到2012年,一般乡镇卫生院至少配备2名执业医师,全省60%以上的乡村医生具有执业助理医师及以上卫生专业技术资格。到2012年,乡镇卫

生院继续医学教育覆盖率达到80%以上。我省还将在全省建立村委会“卫生员”制度,做到“一村一室一员”,对承担预防保健任务的村医给予每人每月不低于300元补助。

我省还将大力开展乡镇卫生院“安居工程”建设,通过今后3至5年努力,建设乡镇卫生院职工住房(含周转房)8700套,基本解决医务人员住房困难问题。

同时,今后5年,新建村卫生室773间,改建690间,努力实现“村村有卫生室”的目标,为广大农村居民提供方便、快捷、价廉的医疗卫生服务。

副省长林方略以及各市县有关人员参加了当天的座谈会。

王一新做客大特区讲坛畅谈农垦改革

改革首先照顾好广大群众利益

本报海口4月11日讯 (记者黄晓华 通讯员何凌)海南农垦如何浴火重生?省农垦总局局长、省农垦总公司总经理王一新今天上午做客大特区讲坛,以“改革创造未来”为主题进行演讲,畅谈农垦改革的过去、现在和将来。

王一新在演讲中首先让大家认识农垦和海南农垦,并分析了海南农垦为什么必须进行体制改革。王一新指出,去年是中国改革开放三十周年,我们在总结改革开放的成绩的同时,看到了农垦两大计划经济的堡垒,一是农场系统,一是林场系统,这两个系统在三十年里有些游离于体制之外,国务院有意加大对两个堡垒改革的攻关。国务院农垦工作体制改革领导小组给了一个鲜明的信号,那就是农垦一定要走市场化道路,而海南农垦现在做的试点工作就是市场化。

王一新说,海南农垦改革中,自己的体制机制才是真正的大问题。海南农垦的很多问题不能怨天尤人,更主要的还是我们没有与时俱进,没有跟上时代发展的步伐,自身的体制机制改革做得不够。在海南农垦的改革过程中,最难的是思想观念的转变,如果不解决思想观念的问题,改革便无法推进。一定要树立农垦企业利益最大化和农垦职工利益最大化的核心价值,坚决反对个人利益至上,部门利益至上,条块利益至上,局部利益至上的一些行为。

王一新指出,实践也充分说明,改革必须抓住机遇,必须首先照顾好广大群众的利益,要尽可能调动各个方面积极性。

本报太原4月11日电 (记者邓建华)潇潇春雨,唤醒芳菲四月。海南地产昂然挺进太原受到太原市民的关注。巡展两天来,在太原·中国煤炭博物馆集中展示亮相的16家海南楼盘共接待了1.5万人次参观、咨询、了解,并现场成交了23套房。

参加太原巡展的海南楼盘类型包括:豪华别墅、花园洋房、高尚社区、精品住宅、写字楼、临街旺铺、酒店式公寓、旅游度假村等,类型众多,充分满足了旅游、投资、养老等不同购房需求。太原初春的小雨未能阻挡众多购房者的热情,海南的楼盘普遍挤满了来往的人群,问价格、了解区域、看户型者络绎不绝。

海南地产军团北方四市巡展·太原

煤铁之乡居民青睐海南人居环境

巡展两天超过1.5万人参观

相对于昨天,今天中国煤炭博物馆的人流明显更多。不仅海口、三亚的楼盘受到关注,琼海、文昌、澄迈、定安等地的楼盘也受到广泛关注。现场下订的客户也比昨天的8套增多,达到15套。澄迈的东海玉苑度假养生楼盘今天上午收到了3套订金。

两天来,参加展会现场的开发商为吸引消费者的的眼球,策划了一系列的活动,有的赠送环保购物袋、有的数据搜集与礼品发放,山西当地媒体也积极参与本次展会。与海南日报合作的三晋都市报房地产版有关负责人表示,近年来在异地购房的山西消费者数量不断上升,掀起了异地购房置业的高潮,并凸显出其流行趋势。

本报海口4月11日讯 (记者张中宝)昨天,由乐东黎族自治县人民政府与省地产(集团)有限公司共同组织的乐东黎族自治县龙腾湾·龙栖湾旅游度假区项目整体策划定位工作成果通过专家评审,标志着海南目前唯一一块尚未开发的大片原始热带海滨地区正式启动整体规划。

本报海口4月11日讯 (记者杨春虹 实习生肖媛元)海南旅游不仅要有知名度,更要有美誉度。就在我省加快推进国际旅游岛建设的同时,加强旅游市场管理的行动也刻不容缓。今天上午,我省启动打击旅游市场“四黑”回头看活动。

据了解,2005年,我省开展了旅游市场打击“四黑”专项整治行动,即打击黑社、黑导、黑车、黑店行动,为这几年海南旅游发展赢得了良好环境。现在,我省国际旅游岛建设正加快推进,在今年两会上,国际旅游岛成为热点话题,而且从3月起开始在央视播出的海南形象广告也大大提升了海南形象。但最近一段时间,有些旅游企业和从业人员不顾海南旅游业发展大局,为谋蝇头小利给海南旅游业抹黑,“四黑”现象开始抬头,游客投诉开始增多。

“如果我们的服务不能让游客满意,我们宣传促销也就失去了应有的意义,海南的吸引力也要大打折扣。”在今天的启动仪式上,省长助理、省旅游局局长陆志远说,

俄罗斯姑娘志愿支教海口青少年

4月11日,来自俄罗斯莫斯科市的美少女李娜在海口26小辅导小学生学习英语。和李娜一起就读于海南师范大学的十多名外籍留学生参与志愿服务海口支教活动已达1年之久。

本报记者 苏建强 摄影报道

(上接A1版)老外几经挑选,花了170元钱买走了他们的20张画。

这170元钱是他们第一次卖画钱,渐渐地他们看到了一些希望。

在以后的日子里,5个人天天都出去跑订单。2000年,深圳一些媒体开始报道大芬村,这里的绘画产业才引起外界的注意。

就在这一年,张靖新东凑西凑地借了2000元,租了一间不到20平方米的房子,开出了自己的画廊。随着大芬村的知名度不断的提高,张靖新的画廊也变得越来越大。现在,张靖新在大芬村有一个近300平方米的画廊,他在深圳也有了房子和车子。

而和他同一批来的海南校友,也都在大芬村开了画廊。

张靖新介绍,现在在大芬村,海南画师开的画廊,有40多家。

在大芬村中立足

找到王应良那天,他跟一批深圳的画家刚从井冈山采风回来。在深圳打拼数年,如今他已经成为大芬村美术家协会理事。在别的画师都在画室中寻求生存时,王应良说,我要坚持原创,我相信原创更有生命力。

2000年,王应良从屯昌研璞轩美术学校毕业后,来到广东打工,一直在一家台湾公司做主管。2006年,他来到大芬村,开始自办自己的画廊,但是他没有想到,随着他对原创美术的执着追求,他能成为广东美协会员,更没有想到,自己能住进大芬村的画家楼。

在大芬村的画家楼里,住着100多位画家,有资格能住进里面的,都是大芬村的画家骨干。

走进王应良的家中,客厅里到处都是他的作品,这些作品大部分都是海南题材。王应良说,从海南走出来,最熟悉还是家乡一

点一滴,家乡题材的《泉》《又一年》《阳光灿烂的日子》和《甜蜜的果实》等画作,都入选广东省第八届美展。

穿过一个个巷子,来到王应良的画廊。画廊的隔壁,是海南人张贤科的画廊。两个同乡虽然画廊相邻,但作画的风格截然不同。在王应良的画廊里,摆放的都是他的作品,张贤科的画廊里,都是行画,地中海风格。

王应良说,从海南来深圳发展的画师画匠们,像他这样坚持原创的人不多,只有四五个,但他看好的是原创。

传帮带接力未来

在大芬村一栋居民的3楼的房子里,屯昌的李国元和几个同乡正挤在这间不到8平方米的小房子里,用画笔描绘着自己的梦想。从屯昌研璞轩美术学校毕业后,李国元就来到了这里,每天给师傅画画为生。

李国元的师傅,其实就是在楼下开画廊的海南人张贤科。李国元画画时,张贤科的妻子杨娇萍在旁边做指导。这位来自海南定安的姑娘,和张贤科一同经营这画廊,指导着学生。

杨娇萍说,自己当时也是从学徒走过来,现在才开了画廊,这些从家里来的孩子们,都很淳朴,画画也很努力,自己和丈夫也在用心带他们,希望他们有一天能像自己一样,有一个好出路。

和李国元一起来的,还有李可旺、王文峰,在他们每一个人的心里,都有一个愿望,就是能有一间自己的画廊,自己也当老板。

在深圳大芬村的海南画家表示,因为海南绘画产业成熟,会考虑回海南发展,因为海南这几年发展很快,相信商品画应该有市场。

(本报海口4月11日讯)

全省启动打击旅游市场“四黑”回头看活动

坚决扼制“四黑”现象抬头

本报海口4月11日讯 (记者杨春虹 实习生肖媛元)海南旅游不仅要有知名度,更要有美誉度。就在我省加快推进国际旅游岛建设的同时,加强旅游市场管理的行动也刻不容缓。今天上午,我省启动打击旅游市场“四黑”回头看活动。

据了解,2005年,我省开展了旅游市场打击“四黑”专项整治行动,即打击黑社、黑导、黑车、黑店行动,为这几年海南旅游发展赢得了良好环境。现在,我省国际旅游岛建设正加快推进,在今年两会上,国际旅游岛成为热点话题,而且从3月起开始在央视播出的海南形象广告也大大提升了海南形象。但最近一段时间,有些旅游企业和从业人员不顾海南旅游业发展大局,为谋蝇头小利给海南旅游业抹黑,“四黑”现象开始抬头,游客投诉开始增多。

“如果我们的服务不能让游客满意,我们宣传促销也就失去了应有的意义,海南的吸引力也要大打折扣。”在今天的启动仪式上,省长助理、省旅游局局长陆志远说,

全省上下为建设国际旅游岛付出了艰辛和努力,但如果不能很好地规范旅游市场,在顷刻之间可能被旅游投诉的负面效果所抵消。这些“毒瘤”不解决,决心除掉,如何取信于游客,怎么建设国际旅游岛?

据了解,针对“四黑”回头现象,我省近期将在全省范围内开展打击旅游市场“四黑”回头看行动。此次打击将采取省政各有关部门和市县旅游部门联合行动的方式,集中力量,对重点市县、重点区域、重点问题进行重点检查。

据海南日报记者现场获得的消息,儋州4个重点旅游景区松涛天湖景区、东坡书院、八一石花水洞、海南热带植物园等景

儋州分会场

一周将发放3600张6.5折优惠券

本报那大4月11日电 (记者李关平 特约记者郭树华)游松涛天湖景区、东坡书院、八一石花水洞、海南热带植物园等景

点打6.5折优惠,还有部分免费票。”今天上午,2009年“全国百城旅游宣传周暨‘海南人游海南’活动儋州分会场启动仪式上,传出这样令人欣喜的消息。

据海南日报记者现场获得的消息,儋州4个重点旅游景区松涛天湖景区、东坡书院、八一石花水洞、海南热带植物园等景

点打6.5折优惠,还有部分免费票。”今天上午,2009年“全国百城旅游宣传周暨‘海南人游海南’活动儋州分会场启动仪式上,传出这样令人欣喜的消息。

关注 海南人游海南 共享美景

海南人游海南正式启动

本报海口4月11日讯 (记者杨春虹 实习生肖媛元)今天上午,海口、三亚、儋州与全国180多个城市一起,共同启动由国家旅游局倡导的2009“全国百城旅游宣传周”活动,主题为“畅游海南,共享美景”的海南人游海南启动仪式也同时在海口主会场和三亚、儋州分会场举行。

据记者了解,全国百城旅游宣传周活动主要为培育国民旅游消费意识,提振信心、促进国内旅游消费的重要举措,是全国旅游行业为“扩内需、保增长”作贡献的一次具体行动。为配合此次百城旅游宣传周活动,加大宣传海南建设国际旅游岛,着力营造海南人游海南的社会氛围,培育海南人旅游时尚和引导旅游消费,我省今天同时启动了海南人游海南活动。据悉,这一活动将持续到年底,是一次具有鲜明地方特色并具备社会影响力的旅游活动。

省旅游协会副会长兼秘书长陈沛波告诉记者,在此次活动中,协会共组织了24家省内景区景点,以及多家旅行社、酒店等采取向市民发放免费券、消费券和优惠券等多种优惠形式,共同营造海南人游海南氛围。其中,仅24家景区景点在活动期间的优惠金额就超过3000万元,是我省近年来规模最大、优惠金额最多的一次大型旅游推广活动。

启动仪式结束后,100名海南本地游客成为第一批海南人欢乐游海口活动的游客,这些游客乘坐主题大巴车和自驾游,前往海南热带野生动植物园、火山口公园和五公祠等景区景点旅游。为了欢迎第一批游客,不少景区景点今天都在园区推出了多项活动以及多种优惠。

省长助理、省旅游局局长陆志远出席了今天的启动仪式。

三亚分会场

琼南12家旅游企业让利回报本省居民

本报三亚4月11日电 (记者张佳星)今天上午,来自三亚凤凰、天涯等区镇的60名居民满心欢喜地乘坐旅游主题大巴车和自驾游,前往海南热带野生动植物园、火山口公园和五公祠等景区景点旅游。为了欢迎第一批游客,不少景区景点今天都在园区推出了多项活动以及多种优惠。

今天上午,三亚、万宁、五指山、保亭、陵水等市县的旅游主管部门和景区、旅行社代表共同启动了“海南人游海南”琼南地区活动。上午10时许,琼南地区首辆“海南人游海南”主题大巴开往三亚南山等景区。

据了解,从即日起到12月31日,本省居民凭有效身份证件前往琼南地区各大景区游览或观赏演艺节目,可享受到以下“海南人游海南”优惠门票价:南山文化旅游区78元,大小洞天旅游区38元,天涯海角游览区35元,西岛海洋文化旅游区70元,鹿回头山顶公园15元,《浪漫天涯》演艺节目90元,槟榔谷海南居住文化景区35元(含餐为50元),呀诺达雨林文化旅游区75元,南湾猴岛景区83元(节假日除外),分界洲岛景区80元,五指山旅游区40元,五指山漂流127元。所有景区和演艺节目门票价的优惠打折幅度都在8折以下,部分